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  Csökkent munkaképességűeket foglalkoztató intézet létrehozásáról is
döntés született, Pécsett. Emellett 2100 pár méretes cipő (képünk
illusztráció) gyártására is engedélyért folyamodtak a város vezetői. Az
Országos Tervhivatal (OT) mindkét kérésre biztató választ adott, bár
konkrétum nem szerepelt benne. Az állami szervezet elnevezéséből talán
már sokan sejthetik, nem éppen maiak a hírek. Hanem napra pontosan ötven
évvel ezelőtti eseményeket idézünk meg.   

A naptárak 1962. október 20-át mutattak, amikor kiderült, hogy Kőrösi Lajos
elvtárs, a városi tanács akkori elnöke, dr. Misángyi Sándorral, a városi
tanács osztályvezetőjével, a fővárosban vett részt egy tárgyalássorozaton.
Aminek tematikája változatos volt. Szóba került egyebek mellett, a
bevezetőben említett, akkori szóhasználattal élve csökkent
munkaképességűeknek, hasznos elfoglaltságot adó cég megalapítása is.  

Amúgy, azért kellett a cipőkészítéshez felhatalmazást kérni, mert a pécsi
Vegyesipari Vállalat cipőjavító részlegének nyáron nem volt elég munkája.
Ezt megelőzendő, már az 1963-as évadra gondolva, előre a felsőbb
szervekhez fordultak a helyi vezetők, előkészítve a gyártótevékenységet.

A tervgazdálkodás jegyében eldőlt az is, miszerint Pécsett, az elkövetkező
esztendőben (értsd: 1963-ban), 538 lakás megépítését tervezték. Ebből 381
szövetkezeti, illetve 157 állami beruházásban várt a megvalósításra.

Egy hatalmas munka megkezdésének időpontját is kitűzték, még ’62 utolsó
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negyedévében. Pécsett, a Tolbuhin út (ma Komlói út), Budai vámtól a Hősök
teréig tartó szakaszának teljes rekonstrukcióját beütemezték. Mindez együtt
járt a közműhálózat korszerűsítésével is. A nagyjából 700 centiméter széles
utat 13-14 méteresre szerették volna bővíteni, azaz megkétszerezni a
keresztmetszetét. A hatalmas feladat végrehajtását a Közlekedési- és
Postaügyi Minisztérium irányította. Ebben benne foglaltatott a még meglévő,
falusias hangulatot idéző vízelvezető árok felszámolása is.

Az OT 400 000 forintot különített el a Balokányfürdő korszerűsítésére. A
városi tanács viszont eldöntötte, előbb megvizsgálják, miként lehetne az
összeget leghatékonyabban felhasználni, csak utána dolgozzák ki a
felhasználás módját.

Azt azonban csak halkan, már-már félve írjuk le: kijelentették, befejezik a
korábban megkezdett újmecsekaljai áruházat. De az nem történt meg,
valami biztosan megakadályozta a pénzügyi vonalon az elképzelések
megvalósítását. Mivel amúgy nem volt gátja az beruházás folytatásának,
ami végül, jelentős csúszással, de elkészült. Sőt, ma is áll a helyén! 
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